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Systemes : série n° 1

Exercice 1

Résoudre les systemes d’équations suivantes par la méthode de substitution :

N 2x—1_2 —0
2x—y=1 oy [ x—2y=0 X=X ol 3 77
x+3y=2 ) \2x—dy=2 ) 23 ) y+2
2x+y=-2 —TZZ
Exercice 2
Résoudre les systémes d’équations suivantes par combinaison linéaire :
2 1
— _ _ _ SX—4y=—
a) x—y=1 b) x—y=1 c) 2x=y=3 4y [2x=3y=5 e) 3 2
x+y=3 x+2y=5 x+2y=-1 3x+2y=1 1 )
—X+2y=—
2 3
Exercice 3
Résoudre les systémes linéaires suivants :
a) [2x43y=—1 p [2x#3y=—1 4 [2x43y=—1 d) le'y:z
3x+6y=2 x+y=2 3x+y=2 x+Ey=1
Exercice 4

a) Tracer les droites d’équations respectives 2x —y = 0 et x+ y =1. En déduire la solution du systeme

2x—y=0
X+y:1
Mémes questions avec les droites (D+) et (D,) suivantes :
a) (D1):2x-3y = -1 et (D 3x+y=1 ; [2x—3y=—1
3x+y=1
b) (D1):X=Y'2 et (Dz): 2X-2y=1 : X:y—2
2x—2y=1
C)(Dr):-2x=-y-2et(D;):4x2y=4 ; | 2X=7y=2
4x—2y=4

Exercice 4

. 2 . e . .
Résoudre dans IR” les systémes d’équations suivants :

2x+3y _4)(—3y:1 _ _ 1 —1

1) 3 6 2) X_+<\/2—1)yf\/2_ 3) X Y
3x—2y 5x—3y_3 (J2+ﬂx+yJ2:J6 2+ —>
3 2 x 77
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l_lzl £+§:2 —X+1—y:1
4) X y 5) X y 6) X
2. 1_ 7 5 -1 x+1 _
=+==2 —_t=—=— —+y=3
Xy x y 12
Exercice 5

Un groupe de 20 personnes paye 108 000 Ar pour entrer dans une aire protégée. L'entrée adulte est a 7
500 Ar et I'entrée enfant est a 4 500 Ar. Combien y-avait-il d'adultes et d'enfants dans le groupe?

Exercice 6
Bema a acheté 3 crayons et 4 stylos. Il a payé 2500 Ar.
Soa a payé 3 200 Ar pour 2 crayons et 4 stylos.

Quiel est le prix d’un stylo et celui d’un crayon ?
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